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W Y S T Ą P I E N I E  P O K O N T R O L N E

Na podstawie art. 111 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 

(dalej ustawa o działalności leczniczej -  Dz. U. z 2018 r. poz. 2190, z późn. zm.), przeprowadzona 

została kontrola problemowa w jednostce organizacyjnej -  Przychodnia Mława, mieszczącej się 

przy ul. Żwirki 26 w Mławie (dalej Przychodnia), prowadzonej przez podmiot leczniczy pn. VISIONR 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością ul. Penelopy 22 w Warszawie.

Tematyka kontroli obejmowała zgodność wykonywanej działalności z przepisami 

określającymi warunki wykonywania działalności leczniczej.

Kontrolą objęto badanie stanu faktycznego w dniach prowadzenia kontroli.

W związku z kontrolą, której szczegółowe wyniki przedstawione zostały w protokole 

kontroli, podpisanym bez zastrzeżeń w dniu 14 sierpnia 2019 r., przekazuję Panu niniejsze 

wystąpienie pokontrolne.

W związku z ujętą w planie kontroli zewnętrznych na 2019 r. kontrolą jednostki 

organizacyjnej -  Przychodnia, mieszczącej się przy ul. Żwirki 26 w Mławie (nr księgi rejestrowej 

000000153188), w dniu 3 czerwca 2019 r. poinformowano telefonicznie Pana Andrzeja Jarosława 

Madeja -  Prezesa VISIONR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, który według danych



zawartych w Krajowym Rejestrze Sądowym Nr KRS: 0000447181 (wydruk z dnia 26 lipca 2019 r.), 

był organem uprawnionym do reprezentowania podmiotu jako Zarząd (reprezentacja 

jednoosobowa) o kontroli, która zostanie przeprowadzona w dniach 29-30 lipca 2019 r. Powyższy 

termin potwierdzono również drogą mailową (27 czerwca 2019 r.). Zgodnie z zapowiedzią 

pracownicy Oddziału Kontroli Podmiotów Leczniczych w dniu 29 lipca 2019 r. wszczęli czynności 

kontrolne w miejscu udzielania świadczeń zdrowotnych zgłoszonym do rejestru podmiotów 

wykonujących działalność leczniczą (dalej rejestr) w Przychodni -  bez obecności pana Andrzeja 

Jarosława Madeja, który również nie wyznaczył żadnej osoby upoważnionej do przyjęcia kontroli 

w czasie jego nieobecności.

W trakcie czynności kontrolnych stwierdzono, że jednostka organizacyjna 03 przy ul. Żwirki 

26 w Mławie nie funkcjonowała i w Przychodni nie były udzielane świadczenia zdrowotne. 

Na budynku brak było tablicy informacyjnej z nazwą kontrolowanej Przychodni oraz brak było 

harmonogramu przyjęć pacjentów w poszczególnych poradniach.

Takim działaniem został naruszony art. 107 ust. 1 ustawy o działalności leczniczej, zgodnie 

z którym podmiot wykonujący działalność leczniczą, wpisany do rejestru jest obowiązany zgłaszać 

organowi prowadzącemu rejestr wszelkie zmiany danych objętych rejestrem w terminie 14 dni 

od dnia ich powstania.

Przedstawiając powyższe ustalenia zobowiązuję Pana do zgłoszenia do organu 

prowadzącego rejestr podmiotów wykonujących działalność leczniczą zmianę danych dotyczących 

wykreślenia niefunkcjonujących komórek organizacyjnych w kontrolowanej Przychodni.

W tym miejscu pragnę zwrócić uwagę na treść art. 107 ust. 2 ustawy o działalności leczniczej, który 

stanowi, że w przypadku niezgłoszenia zmiany danych objętych rejestrem w terminie 

14 dni od ich powstania, organ prowadzący rejestr może w drodze decyzji administracyjnej, 

nałożyć na podmiot wykonujący działalność leczniczą karę pieniężną. Decyzji nadaje się rygor 

natychmiastowej wykonalności.

Jednocześnie zobowiązuję Pana do poinformowania Wojewody Mazowieckiego, 

z powołaniem znaku pisma WZ-VI.9612.1.122.2019, o sposobie realizacji zalecenia pokontrolnego 

w terminie 14 dni od daty otrzymania wystąpienia pokontrolnego.


